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Nemůžeme být a nejsme lhostejní k tomu, co se ve světě nyní děje. Nejvíc, jako i v jiných válkách, 
jsou a budou postiženi obyčejní lidé. V rámci svých možností a schopností bychom měli pomoci. 
Jako jsme pomohli např. i po řádění živlů v červnu. Jak pomoci? Čtěte dál, prosím.

Po tornádu na Lounsku jste byli úžasní. Vybralo 
se víc než 150 tis. Kč. Ty jsme formou úhrady 
faktury za práce na obnově majetku předali 
dvěma konkrétním rodinám a veřejnost jsme o 
našich krocích průběžně informovali. Protože 
se zdá, že to byla dobrá forma pomoci, rozhodli 
jsme se ji zopakovat i v případě pomoci našim 
ukrajinským přátelům.

Domníváme se, že nejefektivnější pomoc je 
pomoc finanční. Ti lidé sami dobře vědí, co 
potřebují. Proto bychom Vás i nyní chtěli požá-
dat, pokud chcete a můžete, o finanční pomoc. 

SZK

Sdružení Západní Krušnohoří, z.s.

Peníze nebudeme nikam posílat, ale na našem 
území nebo v blízkém okolí vytipujeme konkrétní 
ukrajinskou rodinu (rodiny), které (kterým) ná-
sledně pomůžeme.

Jak je vytipujeme? Skoro každý z nás ví o ně-
jakém Ukrajinci či Ukrajince, kteří zde žijí nebo 
pracují. Ti určitě mají svoje příbuzné a známé 
a ti také nejlépe budou vědět, kdo tu konkrétní 
pomoc bude potřebovat. 

Pomoc bude použita např. na úhradu nákladů na 
PHM (i na dopravu sem k nám), bydlení, vyba-
vení, oblečení, potravin apod. Opět Vás budeme 
průběžně informovat. 

Svoji finanční podporu můžete poslat na účet 
MASky č. 2405259001/5500, vs 1111, do zprávy 
pro příjemce uveďte UKRAJINA. Děkujeme.
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Evropě to osladíme
aneb: jak místo benzínu jezdit na cukrovku 

Mladá fronta DNES - Rubrika: Hovory z lán(ů) 
- Green Deal, jak politici rádi říkají, není jen 
ohrožení, ale i příležitost. Třeba příležitost pře-
hodnotit roli zemědělství v Evropě. Z biosena 
se totiž nejen nenajíme a ani auta na něj (zatím) 
nejezdí. Zemědělství by se totiž nemělo hnát 
jen za jakousi bájnou uhlíkovou neutralitou v 
podání současného Green Dealu, ale hlavně by 
mělo uživit za přijatelné ceny obyvatele.

Zapomínat by se nemělo ani na jeho energetický 
potenciál. Nejen vlivem ukrajinské krize ros-
tou ceny pohonných hmot a energií raketovým 
tempem. V energiích jsme totiž nesoběstační, 
stejně jako brzy budeme i v potravinách, pokud 
Green Deal bude platit tak, jak si Evropa předsta-
vuje. To má v dnešních dnech samozřejmě i svůj 
bezpečnostní rozměr. Fosilní paliva se přitom 
do Evropy dovážejí převážně ze zemí, které jsou 
buď politicky nestabilní, nebo vůči západním 
zemím otevřeně nepřátelské.

Jak je nahradit? Minimálně v dopravě to bez 
větších problémů mohou být biopaliva z pol-
ních plodin. Chápu, že žlutě kvetoucí řepka má 
špatný politický profil, ale třeba takový bioeta-
nol z cukrové řepy byl minulý týden slavnostně 
představen na agrosalonu v Paříži jako „zelená“ 
alternativa benzinu. V dnešní době stačí insta-
lace „konverzního boxu“ a tankujete za 1 euro 
za litr – a ještě si díky oktanovému číslu 106 při 
přibližně stejné spotřebě jako u benzinu užijete 
dynamičtější jízdu.

Z hektaru cukrovky lze přitom vyprodukovat cca 
8 000 litrů bioetanolu. Nyní se u nás pěstuje asi 

60 tisíc hektarů cukrové řepy. Ještě před vstu-
pem do EU to bylo téměř 80 tisíc hektarů. Pokud 
bychom se vrátili na původní plochy, bylo by to 
jen tímto navýšením dalších 160 milionů litrů 
bioetanolu, který by mohl nahradit alespoň část 
z cca 2 miliard litrů automobilového benzinu, 
který se v ČR ročně spotřebuje.

Navíc, když už si budeme hrát na uhlíkovou 
bilanci, je dokázáno, že hektar cukrové řepy umí 
navázat až 21 tun CO2 a vyrobit 14 tun kyslíku. 
Z řepy se přitom dá vyrobit jak cukr pro naši 
spotřebu, tak právě bioetanol. Bioetanol se dá 
vyprodukovat i z dalších polních plodin, které 
obsahují cukry či škroby. Základem je ale tyto 
plodiny pěstovat, a ne v duchu zelené filozofie 
pole povinně zatravňovat nebo zalesňovat.

Green Deal nám tak skutečně dává příležitost. 
Příležitost vzpomínat, jaké to bylo, když jsme si 
za normální ceny mohli koupit bochník chleba 
nebo natankovat benzin.

Autor: Jan Doležal,prezident Agrární komory ČR
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Dotace v chovu prasat
Tisková zpráva (14.3.2022) – Až 80 tisíc korun na jedno ustájovací místo prasnic budou moci získat 
v novém dotačním podprogramu tuzemští chovatelé prasat. Celková podpora by se dle počtu žádostí 
mohla vyšplhat až na 100 milionů korun. Ministerstvo zemědělství (MZe) také chovatelům prasat, ale 
i drůbeže, vyplatí mimořádné zálohy až ve výši 70 procent u dalších dotačních podprogramů. Pomůže 
jim to překlenout současnou obtížnou situaci v sektoru.

„Přetlak vepřového masa na evropském trhu, 
způsobený zejména reakcí Číny na výskyt afric-
kého moru prasat v některých zemích EU, způso-
bil obrovský propad cen v sektoru chovu prasat. 
V současnosti jsou ceny, za které zemědělci vep-
řové prodávají, na úrovni roku 1994. Náklady jim 
přitom stouply na více než dvojnásobek a nadále 
rostou, i vlivem zdražování energií či krmných 
směsí,“ řekl ministr zemědělství Zdeněk Nekula.

MZe opakovaně žádalo Evropskou komisi o 
celoevropské řešení a poskytnutí mimořádných 
podpor pro chovatele prasat, k žádosti České 
republiky se připojila i řada dalších členských 
států. Podpora však dosud spuštěna nebyla.

„Situace v sektoru prasat je v současnosti oprav-
du kritická. Hraje se o to, ve kterých zemích chov 
prasat přežije, a ve kterých zcela vymizí. I s ohle-
dem na zajištění naší potravinové bezpečnosti 
je důležité, aby naše chovy přežily. Zemědělství 
není jako automobilový průmysl, nejde na měsíc 
vypnout a zase jednoduše obnovit. Proto jsme 
připravili novou dotační podporu, která chovate-
lům pomůže překlenout nejhorší situaci,“ uvedl 
ministr Nekula.

V novém programu, určeném na podporu vybra-
ných činností zaměřených na ozdravení chovů 
prasnic, budou moci chovatelé čerpat prostřed-
ky na úkony spojené s prováděním opatření 
zaměřených proti rozšiřování některých chorob 
prasat. Dotace se bude poskytovat ve čtyřech 

sazbách mezi 35 a 80 tisíci korunami na jedno 
ustájovací porodní místo prasnic, v závislosti na 
specifikách provozu.

„Očekáváme, že celkem bychom mohli poskyt-
nout podporu až do výše sto milionů korun. 
Současně budeme u dalších dotačních progra-
mů, určených pro chovatele prasat a drůbeže, 
vyplácet zálohy až do výše sedmdesát procent 
nárokované dotace. To zemědělcům pomů-
že rychle zlepšit jejich cash flow a překlenout 
nejbližší měsíce, které budou rozhodující,“ řekl 
ministr Nekula.

Příjem žádostí na mimořádné zálohy začal dnes. 
Státní zemědělský intervenční fond začne vydá-
vat rozhodnutí o přidělení dotace a následně vy-
plácet zálohy chovatelům v co možná nejkratším 
termínu. Podrobné informace k programu jsou 
zveřejněny zde: https://1url.cz/3K83C.

Vojtěch Bílý, tiskový mluvčí Ministerstva země-
dělství

zdroj: Ministerstvo zemědělství

https://1url.cz/3K83C
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a upřesnění k tomu
Ministr zemědělství včera na tiskové konferenci 
uvedl, že zavádí mimořádnou pomoc pro chova-
tele prasat. Jsou jí dva dotační tituly, které však 
již v minulosti existovaly a byly využívány. Jed-
ná se o dotační tituly 8.F.a. pro repopulaci stád 
prasnic a dotační titul 8.F.d. pro ozdravování.

U dotací na ozdravování (8.F.d.) bude, stejně jako 
v loňském roce, vyplacena záloha ve výši 70% 
žádané částky. Dotace na repopulace (8.F.a.) 
se objevují po roční přestávce ve zcela novém 
kabátě. Celý dotační titul byl přetvořen do po-
doby sazbové dotace. Chovatelům tak odpadne 
martyrium s podáváním svazků dokladů o vyna-
ložených nákladech. Dokládat budou jen ozdrav-
ný program schválený KVS a po skončení celé 
repopulace potvrzení KVS o provedení celé akce.

Právě k dotaci na repopulace se vztahuje in-
formace o doplnění 100 mil. Kč do dotačního 
rozpočtu. Nejedná se však o 80 tis. Kč na prasni-
ci, ale o dotaci na jedno zrepopulované porodní 
místo.

zdroj: FB České vepřové
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Vláda je směrem k zemědělcům a potraviná-
řům nesmyslně pasivní, což poškozuje všech-
ny spotřebitele
Agrární komora České republiky, Zemědělský svaz ČR a Potravinářská komora cítí znepokojení se 
současnou kritickou situací v zemědělské prvovýrobě a liknavou až kontraproduktivní reakcí vlády 
České republiky, což může mít dopady nejen na přežití zemědělců a zpracovatelů, ale také na faktic-
kou a cenovou dostupnost potravin pro obyvatele.

Současnou situaci prezident AK ČR Jan Doležal 
shrnuje následovně: „Zemědělská prvovýroba 
čelí extrémně složité situaci. V krizi se nena-
chází pouze dlouhodobě nerentabilní živočišná 
výroba, ale velký problém může čekat také vý-
robu rostlinnou. Dramaticky a v řádech vyšších 
desítek až stovek procent, roste cena zeměděl-
ských vstupů, jako jsou energie, pohonné hmoty, 
krmiva či minerální hnojiva. S ohledem na další 
eskalaci konfliktu na Ukrajině může bez rychlé 
reakce vlády dojít až k faktické nedostupnosti 
těchto základních prostředků.“ K tomuto stavu 
navíc dochází v době, kdy s ohledem na bezpeč-
nostní situaci z evropského a světového trhu 
komoditních trhů s pšenicí, kukuřicí, slunečnicí 
či sóji pro marketingový rok 2022/2023 vypadla 
Ukrajina, která je jeden z největších evropských  
i světových producentů.

Celá Evropa se momentálně potýká s obrovským 
nárůstem poptávky po tenčících se skladových 
zásobách. I když je Česká republika, co se týče 
obilovin soběstačná, na otevřeném evropském 
trhu nemusí dosavadní soběstačnost v obilovi-
nách v současné nepřehledné situaci nic zname-
nat. Cena se tvoří na světových trzích a určuje ji 
globální poptávka a nabídka. To platí i o řepce  
a dalších rostlinných komoditách. Jejich ceny 
však budou dále zvyšovat vysoké ceny pohon-
ných hmot, energií a hnojiv. Problémem může 
být i začínající sucho na začátku vegetačního 
období u nás i v EU.  

Ohlášené ukončení přimíchávání biosložky do 
motorové nafty nelze v kontextu výše uvedeného 
chápat jinak než jako pouhý politický marketing. 
„Zrušení přimíchávání biosložky do paliv je špat-
ný krok, který se v cenách paliv nijak neprojeví. 
A zřejmě se neprojeví ani v osevních postupech 
zemědělců. Jednak se naprostá většina řepky 
využívá na výrobu potravin, jednak je už dávno  
v zemi. Pokud se vypěstovaná řepka nezpracuje 
u nás na biosložku, velice snadno se vyveze na 
zahraniční trhy, kde je po ní velká poptávka. Nad 
poznámkou k vyššímu pěstování obilí je nutné 
se pousmát. Již nyní obiloviny tvoří kolem 60 % 
osevních postupů. Pokud by měly nahradit řepku 
použitou na výrobu FAME, narostl by tento podíl 
o dalších šest procent. Je zvláštní, že vláda 
chce pomoci řešit vysoké ceny paliv v důsled-
ky prudkého růstu cen ropy a defacto zvyšuje 
závislost na tomto zdroji energie a zvyšuje závis-
lost na ruské ropě, “ upřesňuje Martin Pýcha, 
předseda Zemědělského svazu.

Pokud vláda skutečně usiluje o zvýšení potra-
vinové bezpečnosti České republiky, mělo by 
dojít k okamžité revizi či anulaci Zelené dohody 
pro Evropu a k oddálení implementace reformy 
Společné zemědělské politiky. Obě politiky totiž 
směřují k omezení zemědělské produkce a další-
mu snížení faktické i cenové dostupnosti potra-
vin pro obyvatele. Na což zemědělské profesní 
organizace již opakovaně upozornily. Dlouhodo-
bě by se měla zaměřit na snižování závislosti 



7

Klikněte do obrázku - otevře se stránka s kalendářem výběrů 
zdroj: web Český svaz chovatelů masného skotu

na dovozech strategických surovin, takže vyšší 
podpora produkce potravin, vyšší podpora obno-
vitelných zdrojů, včetně těch ze zemědělství. 

Prezidentka Potravinářské komory Dana Veče-
řová v této věci říká: „Navrhovaná opatření příliš 
potravinářům a zpracovatelům nepomohou.  
Z našeho pohledu by potravinářskému sektoru 
výrazně pomohlo zastropování cen plynu a ener-
gií, odpuštění zelených bonusů, tedy plateb na 
obnovitelné zdroje energie a v neposlední řadě 
také snížení spotřební daně na pohonné hmoty. 
Vzhledem k tomu, že náklady na potravinářské 
výrobky se oproti loňskému roku zvedly až  
o 60 %. Tyto extrémně zvýšené náklady ale nelze 
promítnout do koncových cen pro spotřebite-
le, protože by to znamenalo enormní zdražení 
potravin.

Proto je potřeba rychle přijmout opatření k 
zastavení nárůstu cen plynu, elektřiny i PHM, 
protože pro mnohé firmy je již tato situace neu-
držitelná a obávají se ukončení výroby.“

zdroj: FB: Zemědělský svaz ČR 

http://www.cschms.cz/index.php?page=opb_kalendar&rt=20222
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Nižší zájem o výsadbu 
nových vinic
Tisková zpráva (11.3.2022) – Pro novou výsadbu révy vinné bylo v roce 2022 vyčleněno 178,4 hekta-
rů. Na základě obdržených žádostí povolí Ústřední kontrolní a zkušební ústav zemědělský  (ÚKZÚZ) 
osázet 81,2  hektarů. Oproti loňskému roku byl zvýšený zájem o výsadbu v mikulovské a mělnické 
vinařské podoblasti. Kvóta však nebyla vyčerpána.

ÚKZÚZ obdržel v zákonném termínu 28.2.2022 
žádosti od 116 pěstitelů na celkovou výměru 
81,2 ha.  Stejně jako v roce předchozím, budou 
všichni plně uspokojeni. Osazovat se budou 
moci plochy jak ve viničních tratích, tak i mimo 
ně.  

Stále převažují žadatelé z vinařské oblasti Mo-
rava 85,4 %, z toho 33,9 % ze slovácké a 27,2 % 
velkopavlovické podoblasti, 22,7 % z mikulovské 
a 1,2 % ze znojemské vinařské podoblasti. 

Na vinařskou oblast Čechy připadá 14,6 % ze 
všech došlých žádostí, z toho 5,3 % z mělnické a 
1,4 % z litoměřické podoblasti. 

Z vyčleněné plochy 178,4 hektarů pro novou 
výsadbu révy vinné zůstalo nevyčerpáno 97,2 
hektarů.

zdroj: FB Ústřední kontrolní a zkušební ústav 
zemědělský
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MEZINÁRODNÍ PRODEJNÍ A SOUTĚŽNÍ VÝSTAVA VÍN

A ODBORNÝCH PREZENTACÍ VÍNO A ZDRAVÍ A VÍNO A POKRMY

22.–23. 4. 2022 
DŮM KULTURY A GOTICKÝ 
HRAD LITOMĚŘICE

www.ortopedicke-centrum.cz

Vinařské Litoměřice - jedna z největších výstav s vinařskou tématikou
na území ČR. Výstavy se účastní několik desítek vinařů především
z Čech a Moravy, ale i ze zahraničí, kteří se představují
při degustacích na svých výstavních stáncích. Tradiční bude i
sobotní doprovodný program výstavy - “Víno a zdraví”.

Organizátorem výstavy je tradičně společnost ORTOPEDICKÉ
CENTRUM s.r.o. ve spolupráci s městem Litoměřice, Městským
kulturním zařízením v Litoměřicích a Cechem českých vinařů.

2200..
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Ministerstvo zemědělství, Tiskové oddělení 
Těšnov 17, 110 00 Praha 1, Česká republika 
www.eagri.cz 

 
 
 

 
Tisková zpráva 

V Praze 9. 3. 2022 
 

 
Navrhovaný zákon ochrání zemědělce a potravináře před nekalými obchodními 

praktikami a zajistí jim férové prostředí 
 
Zákon o významné tržní síle při prodeji zemědělských a potravinářských produktů 
rozšíří okruh subjektů, na které se bude vztahovat. Zatím platila přísná pravidla proti 
zneužívání postavení pro společnosti s ročním obratem přes 5 miliard korun. Nově 
budou pravidla závazná i pro firmy s obratem nad 51 milionů korun. Takových jsou 
v ČR stovky. Návrh zákona dnes schválila vláda.  
Navrhovaná úprava zákona o významné tržení síle a jejím zneužití má ochránit zemědělce 
a potravináře před nekalými praktikami ekonomicky silnějších odběratelů. Zákon by tak měl 
rozšířit okruh dotčených subjektů. Navrhovaná novela zákona zapracovává evropskou 
směrnici o nekalých obchodních praktikách v zemědělsko-potravinářském řetězci. Stejná 
pravidla budou přijata i v ostatních členských státech EU, takže budou pro celou EU 
jednotná.   
„Zákon se dosud vztahoval jen na velké firmy s ročním obratem přes 5 miliard korun, 
zatímco současný návrh se týká i společností s obratem nad 51 milionů. Stanoví chování, 
které je při obchodování nepřípustné. Pokud odběratel vůči svým dodavatelům použije 
některou z nezákonných praktik, hrozí mu pokuta do 10 milionů korun, nebo do výše 10 
procent z jeho čistého obratu. Novela má zabránit tomu, aby silnější odběratel zneužíval 
svého postavení na úkor ekonomicky slabších dodavatelů potravin a zemědělských 
komodit,“ řekl ministr zemědělství Zdeněk Nekula (KDU-ČSL).  
Návrh zákona také doplňuje seznam konkrétních nekalých praktik oproti současné 
legislativě, která platí od roku 2009. Nově tak bude například hrozit vysoká pokuta 
odběrateli, který bude po dodavateli zemědělského nebo potravinářského zboží požadovat 
peníze za reklamu, na které se předem nedohodli. Za nekalou, a tedy nelegální obchodní 
praktiku se bude považovat také zrušení objednávky zemědělských produktů nebo 
potravinářských výrobků podléhajících rychlé zkáze v době kratší než 30 dnů přede dnem 
jejich dodání. Nezákonné bude rovněž, když obchodník bude na zemědělci nebo 
potravináři vymáhat náklady spojené s prošetřením stížnosti spotřebitele, aniž by se 
dodavatel dopustil pochybení.  
Novela upřesňuje i náležitosti, které musí být obsaženy ve smlouvě mezi dodavatelem a 
odběratelem. Dodržování pravidel budou u dodavatelů s významnou tržní silou kontrolovat 
zaměstnanci Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže (ÚOHS).  
Návrh zákona o významné tržní síle při prodeji zemědělských a potravinářských produktů 
a jejím zneužití vypracovalo Ministerstvo zemědělství ve spolupráci s Ministerstvem 
průmyslu a obchodu a ÚOHS. Novelu dále bude projednávat Poslanecká sněmovna 
Parlamentu ČR. 
 
Vojtěch Bílý 
tiskový mluvčí Ministerstva zemědělství 
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Program pro rozvoj eko-agro oblastí  
v Ústeckém kraji na období let 2022 až 2025

Program

Program podpory rozvoje zemědělství  
a venkovských oblastí Ústeckého kraje  
na období let 2022 - 2025

Program

Klikněte do zeleného obdélníku - otevře se stránka s příslušným dokumentem 
zdroj: web Český svaz chovatelů masného skotu

Ústecký kraj - dotace

https://www.kr-ustecky.cz/assets/File.ashx?id_org=450018&id_dokumenty=1763294
https://www.kr-ustecky.cz/assets/File.ashx?id_org=450018&id_dokumenty=1763292
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Česká

jablka, brambory, mléko ze dvora...

Klikněte do interaktivní mapy a ona se otevře v aplikaci google maps. Mapu stále doplňujeme,  
pokud se o dalším producentovi, který sám svoji produkci prodává také konečnému spotřebitelovi 
(ve farmářské prodejně nebo ze dvora), dozvíme. Prodejce ze dvora nebo farmářské prodejny může-
te hlásit na mail dufkova@oakchomutov.cz.  

https://www.google.com/maps/d/edit?mid=1YzOCfqK_cB7lx5AhePp7-2-CZCp5yW0Q&usp=sharing
mailto:%20dufkova%40oakchomutov.cz?subject=Prodej%20ze%20dvora%20nebo%20farm%C3%A1%C5%99sk%C3%A1%20prodejna
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Medová mapa

Najděte si kvalitní med přímo ve svém regionu a pod-
pořte tak místního včelaře. Nač kupovat med v super-
marketu, navíc pocházející kdoví odkud!  
https://www.najdisivcelare.cz/mapa-vcelaru

Klikněte do interaktivní mapy - ona se otevře

https://www.najdisivcelare.cz/23-prodej-medu-ustecky-kraj
https://www.najdisivcelare.cz/mapa-vcelaru
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Vepřová mapa

Nákup, který dává smysl
A je to tady! Mnoho hlasů bylo vyslyšeno a my vám ve spolupráci se zemědělci představujeme unikátní 
mapu, kde můžete online zakoupit balíčky výborného českého vepřového masa. Z první ruky, bez neho-
rázných obchodních přirážek a se zárukou vysoké kvality. Nakoukněte do mapy a podpořte tuzemské 
chovatele, kteří jsou v nejtěžší ekonomické situaci za posledních 30 let. Mnohým chovatelům prasat 
bohužel hrozí konec podnikání. Děkujeme a přejeme dobrou chuť k vašim pokrmům z českého vepřové-
ho.

Kliknutím do obrázku mapy se Vám otevře aplikace Naši zemědělci.cz. I v Ústeckém kraji je několik 
výdejních míst. Nakoukněte, objednejte a dojeďte si vepřové maso za výhodnou cenu vyzvednout. 

https://nasizemedelci.cz/?fbclid=IwAR0TB_Aj1QqzupMLPsPJR3MnQPKTbGWynwtrBG3LMpMlF2O07rr2kgAVLx8
https://nasizemedelci.cz/seznam-zemedelcu/
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Vaše zpětná vazba je nutná

Vážení a milí, vážené a milé,
snažíme se Vám předávat AKTUÁLNÍ informace. Před asi půl  
rokem jsme zvolili cestu INFORMAČNÍKU, on-line informačním 
periodikem zemědělců Ústeckého kraje.  

Každý týden pro Vás sleduji vývoj na „bitevním 
poli“. To nejdůležitější se Vám snažím snad 
trochu přehledně srovnat do tohoto periodika. 
Posílám Vám ho prostřednictvím modulu „smart 
info“ z webu Krajské agrární komory Ústeckého 
kraje (KAK ÚK). Dávám ho na FB stránku KAK 
ÚK a do dalších skupin. Informačník není určen 
pouze a jenom zemědělcům. Jeho prostřednic-
tvím se snažíme veřejnosti i veřejnosti sdělit, 
jaké máte úspěchy, ale i problémy. 

Vím, že informací je v současné době hodně  
a že kdo chce, ten je získá. Přesto se domnívám, 
že tento materiálek Vám může být nápomocen. 
Že jste si něj již zvykli mohu usuzovat z toho,  
kolikrát jste si jej z webu KAK UK stáhli (nevím 
kdo, ale vidím v administraci počet stažení). 

Aby celá tato práce měla nějaký smysl, potřebo-
vala bych od Vás jakoukoliv zpětnou vazbu:

Podklady pro interaktivní mapy 
Mapy jsou vytvořené. Věřím, že je podstatně 
víc zemědělců, kteří pěstují ovoce, brambory či 
prodávají mléko ze dvora apod. Do mapy se ale 
nedostanou, pokud o nich nebudu vědět. Nejjed-
nošší zůsob, jak je do mapy dostat, je poslat mi 
informaci o tom, že někdo takový existuje (pri-
márně z Ústeckého kraje). Opravdu není v mých 
silách, abych projížděla krajem a hledala, už 

proto, že to vše dělám jako svou volnočasovou 
aktivitu a tolik volného času skutečně nemám. 

Informace o různých akcích    
Stačí poslat plakát. Ráda ho sem vložím.

Zájem o přednášky, vzdělávání
Pokud byste měli zájem o konkrétní témata,  
ve většině případů by nebyl zájem to zajistit. Jen 
bychom potřebovali vědět, o co ten zájem máte. 
Abychom vymýšleli, co by Vás asi tak mohlo 
zajímat a oak Vás přesvědčovali, abyste přišli, to 
není ta správná cesta. 

Vaše náměty a podněty
Dejte nám vědět, co konkrétního byste od komo-
ry očekávali.  

Informačník šiřte dál
pokud budete informačník šířit dál mezi své 
přátele a známé, podpoříte tím vlastně sami 
sebe. Snažím, aby materiál působit pozitivně. 
Potřebujeme přeci veřejně říci a stále opakovat, 
že nejsme ti, kdo ničí přírodu. Že se ní chováme 
šetrněji, než v mnohých zemích EU, odkud si 
spotřebitel s radostí koupí to či ono, namísto aby 
si to koupil od NÁS. Že nejsme ti, kdo způsobují 
zdražování potravin. Že nejsme jen „pobírači“ 
dotací. Děkuji Vám. H. Dufková - tajemnice    
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Informace mailem

Provozovatel, u kterého má Krajská agrární ko-
mora ÚK webové stránky, byl nucen, vzhledem  
k nutné změně technologie (tak aby mohl zajiš-
ťovat doručování vašich emailů, a to jak klasické 
emailové pošty nebo rozesílání novine), stávající 
modul pro rozesílku novinek ukončit. 

Namísto toho „nasadil“ modul nový s názvem 
„smart info“. Ten původní bude za několik dní 
úplně ze serverů poskytovatele webových služeb 
odinstalován.

Pro všechny, kdo jste byli přihlášeni k odběru 
novinek, z toho vyplývá potřeba nového souhla-
su se zasíláním e-mailů (GDPR) a tím i nového 
zaregistrování se.

Pro nové zaregistrování se jste obdrželi e-mail, 
kde jste k tomuto kroku byli vyzváni. Kdo jste 
to neudělal, udělejte to, prosím, z webu www.
kakuk.cz. 

» www.kakuk.cz

» hlavní stránka, vpravo pod mapou je sloupek 
„Dostávejte důležitá oznámení z našeho webu 
prostřednictvím e-mailů“

» srolujte až na Chci se zaregistrovat

» vyberte „vše“, klikněte na „pokračovat na 
zadávání kontaktních údajů“ , vyplňte potřebné 
a nakonec potvrďte registraci v mailu, který 
Vám přijde na adresu, kterou jste při registraci 
zadali. 

dostávejte důležitá oznámení z našeho 
webu prostřednictvím e-mailů

https://www.kakuk.cz/
https://www.kakuk.cz/
https://www.kakuk.cz/
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Okresní agrární komora pro okres 
Chomutov

SNP 144, 431 44 Droužkovice 
IČ 49904485

Korespondenční adresa: 
Rudé armády 23, 431 44 Droužkovice

mail: info@oakchomutov.cz 
 oakchomutov@gmail.com

Předseda:

 Ing. Hana Dufková, tel. 737 177 432

Místopředseda:

 Jiří Kejř, tel. 606 308 725 
 Mgr. Martin Vízek, tel. 733 129 544

Agrární komora Litoměřicka

Pekařská 108/8, 412 01 Litoměřice

IČ 28669096

tel: 724 107 905 - (tajemník Václav Štork)

mail: aklitomericka@tiscali.cz  

Předseda:

 Ing. Otakar Šašek, tel. 416 591 289

Místopředseda:

 Ing. Antonín Štech, tel. 416 591 372

Okresní agrární komora Most

Dělnická 33, Most - Velebudice

IČ 48293865

tel. 602 517 070 (ředitel Ing. Jan Veleba) 
tel. 602 741 110 (Radka Plachá)  

mail: komoramost@komoramost.cz

Okresní agrární komora Louny

Mostecká 2580, 438 01 Žatec

IČ 62244442

tel. 602 481 995 

mail: oakln@czhops.cz

Předseda:

 Ing. Václav Drhlík, tel. 722 949 622

Místopředseda:

 Ing. Jan Cihlář, tel. 775 999 328 
 Jaroslav Šůma, tel. 606 127 252

Předseda:

 Ing. Lenka Vošahlíková

Místopředseda:

 Ing. Ivo Bednár, tel. 777 839 188 
 

Agrární komora Děčín - Ústí nad  
Labem, z.s.

U Obory 262/2, 405 02 Děčín VII - 
Chrochvice

IČ 05460476

mail: akdecin@seznam.cz 
 sip.jarek@seznam.cz

Předseda:

 Ing. Jaromír Šíp, tel. 602 158 648

Místopředseda:

 Tomáš Vodička   

mailto:info%40oakchomutov.cz%20?subject=
mailto:oakchomutov%40gmail.com%20?subject=
mailto:aklitomericka%40tiscali.cz%20?subject=
mailto:komoramost%40komoramost.cz?subject=
mailto:oakln%40czhops.cz?subject=
mailto:akdecin%40seznam.cz?subject=
mailto:sip.jarek%40seznam.cz%20?subject=

